Produccion Planta Industrial: Pilar

Losa Hueca Pretensada SHAP 80/120. Luces Libres maximas para apoyo simple (m). ”

Tipo — Serie | Peso “;::::ﬂ Sobrecarga Total (de uso mas permanente de contrapisos, cielorrasos, etc)(Kg./m2)
propio admisible | 100 I 200 | 300 I 400 | 500 IE“U |?I]D |auu | a00 | 1000 | 1100 |"|2|]ﬂ | 1300 | 1400 I 1500

cm kg/m? | kgmi/m Luces Libres Maximas (m)

i 1 304 3,38 | 2,86 [ 2,52 | 2,27 | 2,00 [ 1,94 [1,81 1,71 162 ] 1,55 | 1,48 [ 1,42 | 1,37 | 1,32 | 1,28 )
P - 2 o 590 | 4,16 | 3,52 | 3,10 | 2,80 [ 2,57 | 2,39 | 2,24 2,12 | 2,01 | 1,92 | 1,84 [ 1,76 | 1,70 | 1,64 | 1,59
- 3 869 507 1429|379 342315292 |2,74|259|246 | 235 | 225 | 216 | 208 | 2.01 | 1.95
2 1174|591 | 5.01 | 442 4,00 3,67 3,42|3.20]3,03| 2.88 | 2,75 | 2,63 | 2,53 | 2.44 | 2.35 | 2.28
1 971 | 5,21 | 4,45 | 3,94 3,58 | 3,20 | 3,07 | 2,88 2,72| 2,59 | 2,47 | 2,37 | 2,28 | 2,18 | 2,12 | 2,05
2 1424 [ 6,34 | 5,41 4,80 4,35 [4,01| 3,73 [3,51| 3,32| 3,6 | 3,01 | 2,89 [ 2,78 | 2,68 | 2,50 | 2,51
LHE0-12 12 3 L 1750 | 7.04 | 6,01 5,33 4,84 | 4,46 | 4,15 | 3,00] 3.69| 3,51 | 3,35 | 3,21 | 3,00 | 2,98 | 2.88 | 2.79
4 2176 | 7.86 | 6,71 5,95] 540 | 4,08 | 4,64 | 4,36| 4,12| 3,92 | 3.75 | 3,60 | 3.46 | 334 | 322 [ 312
1 2484 | 791|686 614 561|519 | 485|457 434 4,13 | 395 | 370 | 3,65 | 353 | 3.41 | 3.31
L'-::_;“:fﬂ 16 2 210 | 3136 | 890|7.72|691] 631|584 |546]515/488]465] 445|428 | 412 398 3.85 [373
3 4418 |10,58] 018 8,22] 751 | 6,96 [ 6.51]6.,13| 5.82] 554 | 530 | 500 | 4,91 ] 474 | 450 | 445 |
1 5049 [10,64]9,37 | 8.47| 7.78 | 7.24 | 6.79| 6,42] 6.10] 5,83 | 5,58 | 5.37 | 5,18 | ‘?ﬂl 255 [ 4.70
g 20 2 250 5845 |11.46]10.09] 0.12]| 8.38 | 7.80 | 7.32|6.92| 6,57 | 6.28 | 6.02 | 5.79 | 558 | 539 | 5.22 | 5,07
i 3 6564 |12.15]10.70| 0.67] 8.89 | 8.27 | 7.76 | 7.33] 6.97 | 6,66 | 6,38 | 6.14 | 592 | 572 | 554 | 5.38
i 7358 [12,03]10,75] 9.80 | 9.07 | 8,48 | 7.99|7,57] 7.22] 6,90 | 6,63 | 6.38 | 6.16 | 597 | 5.78 | 5.62
it 2 2 300 | 8346 [12,82]11.46]1045] 0,67 [9.04|8,51]8.07[ 760] 736 707 | 681 | 657 ] 636 | 6,17 | 5.00
B 3 9369 |13,59]12,14]11,08]10,25] 9,58 | 0,03 [ 8,56] 8.15] 7.80 | 749 | 7,22 | 6:97 | 6,74 | 6,54 | 6,35
R ™ 1 = 10438 |13,6012,28 |11,28]10,49] 9,84 | 9,30 | 8,84 6,44] 8,09 7,78 | 7,50 | 7,25 | 7.02 | 6,82 | 6,63
2 12320 [14,7913,35[12,27| 11,41 10,70 [10,12[ 9,62 9.18] 8,80 _m_ 8,16 | 7.80 | 7,64 | 7.42 | 7.21
e = 1 T 14800 [15.14[13,83[12,89]11,09]11,31[10,73]10,23] 9,70 | .41 | 0.06 | 8.75 | 5,48 B.22 | 7.99 | 7,77 |
\ 2 16910 |16.19|14.79|13.70/12.82|12,09 |11.47|10,94]10.47[10,06] 9.70 [ 837 | 807| 8.79 | 855 | 833/




